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Klasa: 5

Pierwsza litera
imienia:

M

Pierwsza litera
nazwiska:

M

Nr w dzienniku: 10

Data rozpoczęcia: 2020-10-30 09:01

Data ukończenia: 2020-10-30 09:04

 Wynik:  17,4% (4/23)

Pytanie /1 23
Oblicz wartość poniższego wyrażenia arytmetycznego:
27-6+15=

6
 

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 1/1pkt.

Pytanie /2 23
W tabeli przedstawiono ceny wybranych rowerów firmy Giant.

Paweł kupił rower Giant Avant. Przy odbiorze zapłacił 200 zł, a pozostałą należność za rower będzie płacił w 4
równych ratach, bez dodatkowych kosztów.
Zaznacz poprawną odpowiedź.
Za pomocą którego wyrażenia można obliczyć, ile będzie wynosić jedna rata?

1080-200:4
 

1080:4-200
4:1080-200

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 1/1pkt.

36

(1080-200):4
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Pytanie /3 23
Oceń poprawność zdania:
Program szybki jest trzy razy krótszy od programu zasadniczego.

 
Fałsz

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 1/1pkt.

Pytanie /4 23
Oblicz wartość poniższego wyrażenia arytmetycznego:
147-28:7=

17
 

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 1/1pkt.

Pytanie /5 23
Przyporządkuj opis poniższej liczby z odpowiednim wyrażeniem:
Liczba o 120 większa od 156.

156:120
 

156-120

165 120

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Prawda

143

156+120
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Pytanie /6 23
Zaznacz poprawną odpowiedź:
Ile kosztuje 5 litrów farby Błysk?

50 zł
 

150 zł
200 zł

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /7 23
Historia telewizji w Polsce sięga 1937 roku, kiedy to w Warszawie uruchomiona została pierwsza doświadczalna
stacja telewizyjna. W 1953 roku emisję programu rozpoczął nadawca publiczny - Telewizja Polska, a 18 lat
później nadano pierwszy program w kolorze.
W którym roku wyemitowano pierwszy program w kolorze?

W 1935 r.
W 1955 r.
W 1961 r.

 

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /8 23
Oceń poprawność zdania:
Program ECO jest 5 razy dłuższy od programu szybkiego.

 
Fałsz

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

100 zł

W 1971 r.

Prawda
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Pytanie /9 23
Zaznacz poprawne dokończenie zdania:

Wartość wyrażenia 20:2+3 8 jest równa:

  
32

 
104

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /10 23
Oceń poprawność zdania:
Wartość wyrażenia 30:3+7 jest równa wartości wyrażenia 30:(3+7)

Prawda
 

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /11 23
Bilet do kina dla dziecka kosztuje 10 zł, a dla dorosłego 20 zł.
Ile należy zapłacić za bilety dla dwojga dzieci, mamy i taty?

50 zł
 

70 zł
80 zł

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /12 23
Kamil miał 18 cukierków. Wszystkie podzielił po równo między siebie i dwóch kolegów. Ile cukierków dostał
każdy z nich?

9
 

3

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

34

Fałsz

60 zł

6
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Pytanie /13 23
Zaznacz poprawną odpowiedź.
Ile razy więcej syropu mieści się w dwóch łyżkach niż w jednej łyżce?

2
3
5

 

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /14 23
W pewnym mieście przeprowadzono badania na temat wykorzystywania portali społecznościowych w
Internecie.

Zaznacz poprawną odpowiedź.
Ile razy mniej osób wykorzystuje Internet do nawiązywania znajomości biznesowych niż do słuchania muzyki i
oglądania filmów?

 
42
14
24

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

3

4
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Pytanie /15 23
Zosia ma 4 koleżanki. W dniu swoich urodzin chciała poczęstować każdą koleżankę 3 ciasteczkami. Ile
ciasteczek potrzebuje Zosia, aby poczęstować wszystkie koleżanki?

7
8

 
15

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /16 23
Zaznacz poprawną odpowiedź:
W miejsce  Tomek wpisał liczbę, dla której wartość wyrażenia arytmetycznego  jest równa 7.87-  :12
Jaką liczbę wpisał Tomek?

Wpisał liczbę 3, ponieważ dzielenie wykonujemy przed odejmowaniem.
Wpisał liczbę 3, ponieważ odejmowanie wykonujemy przed dzieleniem.

 
Wpisał liczbę 960, ponieważ odejmowanie wykonujemy przed dzieleniem.

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /17 23
Oblicz wartość poniższego wyrażenia arytmetycznego:

7 (45-23)=

 
292

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /18 23

Które działanie musisz wykonać jako ostatnie, obliczając wartość wyrażenia  ?(35-5):6+8 2

 
Odejmowanie
Mnożenie
Dzielenie

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

12

Wpisał liczbę 960, ponieważ dzielenie wykonujemy przed odejmowaniem.

154

Dodawanie
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Pytanie /19 23
Polscy sportowcy zdobyli 10 medali. Medali srebrnych zdobyli dwa razy więcej niż złotych, a złotych trzy razy
więcej niż brązowych. Ile złotych medali zdobyli sportowcy?

4 złote medale
 

2 złote medale
1 złoty medal

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /20 23
Zaznacz właściwą odpowiedź:
W szeregu podano nazwy działań w kolejności, w jakiej należy je wykonać, obliczając wartość wyrażenia 

 ?4-10:(6+2 2)

Dodawanie, mnożenie, odejmowanie, dzielenie
Mnożenie, dodawanie, odejmowanie, dzielenie
Odejmowanie, dodawanie, mnożenie, dzielenie

 

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /21 23
Zaznacz poprawną odpowiedź:
Ile razy więcej syropu mieści się w dwóch szklankach niż w jednej łyżeczce?

5
10
50

 

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

3 złote medale

Mnożenie, dodawanie, dzielenie, odejmowanie

100
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Pytanie /22 23
Zaznacz poprawną odpowiedź:
Z cyfr 5,2 i 9 Mateusz utworzył możliwie największą liczbę trzycyfrową.
O ile liczba utworzona przez Mateusza jest większa od liczby 130?

Jest większa o 795, ponieważ utworzył on liczbę 925.
Jest większa o 822, ponieważ utworzył on liczbę 925.
Jest większa o 795, ponieważ utworzył on liczbę 952.

 

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Pytanie /23 23
Zaznacz prawdziwą odpowiedź.
Czy liczba 71 jest liczbą pierwszą?

Tak, ponieważ liczba 71 jest liczbą nieparzystą
Tak, ponieważ suma cyfr liczby 71 jest równa 8

 
Nie, ponieważ liczba 71 jest liczbą nieparzystą
Nie, ponieważ  suma cyfr liczby 71 jest równa 8
Nie, ponieważ liczba 71 ma dokładnie dwa dzielniki

Liczba zdobytych punktów za to pytanie: 0/1pkt.

Jest większa o 822, ponieważ utworzył on liczbę 952.

Tak, pon0ieważ liczba 71 ma dokładnie dwa dzielniki




